

## ПОМОЋ НАЈБОЉЕГ ИГРАЧА СВИЈЕТА СРПСКОМ ТЕНИСУ



Новак наставља да помаже

## ТСС Тур уз подршку Ђоковића

Биће одиграно шест турнира за сениоре и сениорке, уз обезбијеђене наградне фондове

Тениски савез Србије ће у сарадњи са најбољим играчем свијета **Новаком Ђоковићем** организовати „ТСС Тур“ за играче и играчице сениорског узраста са завидним новчаним наградама, саопштио је ТСС. Због пандемије корона вируса, професионални тенис је суспендован најмање до 13. јула.

Свјестан сам проблема са којима се суочава велики број тенисера из наше земље, са многима сам на вези и знам да пролазе кроз

озбиљне тешкоће. Зато смо одлучили смо да заједно направимо план који ће играчима помоћи да преброде овај период. Биће одиграно шест турнира за сениоре и сениорке, обезбијеђени су наградни фондови, организована такмичења, а уколико буде неопходно помоћи ћу и личним средствима да се све одржи на квалитетан начин - рекао је Ђоковић. Поред тога, пружићу максималну подршку такмичењу, учесницима и

организаторима у стратешком смислу, на плану промоције, али и на сваки други начин који буде неопходан. Захвалио бих и **Данилу Петровићу**, који има велику улогу у реализацији пројекта и који је много помогао да дођемо до једне овакве идеје - додао је најбољи тенисер свијета.

Предсједник ТСС-а **Мирко Петровић** захвалио је Ђоковићу на „изузетној реакцији“ и жељи да помогне српском тенису. Д.К.

## НАЈБОЉА РУКОМЕТАШИЦА ГРЧКОГ ПРВЕНСТВА АНА МИЛАЧИЋ О СПОРТУ И СИТУАЦИЈИ ОКО КОРОНА ВИРУСА

## Тешко је предвидјети изазове

Црногорску рукометашицу **Ану Милачић**, најбољу играчицу Лиге Грчке и апсолвенту Факултета за спорт и физичко васпитање УЦГ ситуација са вирусом затекла је у Атини, која срећом, ни тада, као ни сада, није била жариште, нити угрожено подручје.

Мјере предострожности покренуте су раније и морам рећи биле ригорозније него код нас. У Црну Гору сам допutoвала управо вријеме, да не угрозим себе ни људе око себе. Спортским жаргоном речено, био је то погодак у деведесетој минути, рекла је Ана Милачић, истакавши да јој ово стање, ако се изузме период самоизолације, није тешко пало, напротив. - Дуги низ година сам професионално играла рукомет далеко од куће и пресрећна сам што сам имала прилику да будем са породицом и мени драгим људима у овим тренуцима, рекла је Ана Милачић.

Од дипломе рукометног тренера на Факултету за



Ана Милачић

спорт и физичко васпитање УЦГ у Никшићу дијели је један испит и завршни дипломски рад.

Као апсолвент Факултета за спорт свакако да између осталог вријеме проводим дружећи се са књигом, уз добар филм, по мало тренинга, али и шетња улицама нашег града увијек прија, рекла је Ана, која је са АЕК-ом освојила дуплу круну, а играла у Солуну, Нишу, Загребу и матичној Будућности. - Не бих пре-

више коментарисала раније завршену сезону, али једно је сигурно - сваки спортиста титулу жели да освоји на терену, а не за зеленим столом. Дефинитивно да је укус побједе слађи пред великим бројем навијача него, рецимо, у празној сали. Тешко је предвидјети изазове са којима ће се рукомет и генерално спорт суочити у блиској будућности јер је тренутна ситуација промијенила токове живота свих нас, рекла је Ана Милачић. Т.Б.

## ОДЛОЖЕНО СВЈЕТСКО ПРВЕНСТВО У ВОДЕНИМ СПОРТОВИМА ЗА ГОДИНУ

## Фукуока остаје домаћин, али 2022. године

Међународна пливачка федерација саопштила је јуче да ће се Свјетско првенство у воденим спортовима у Фукуоки, које је било планирано за 2021, бити одржано 2022. године. Одлука је помјерању воденог мундијала је очекивана, с обзиром да су Олимпијске игре у Токију због пандемије коронавируса помјерене за наредну годину, тако да би за пливаче,

ватерполисте и остале спортисте било немогуће да у кратком периоду темпирају форму за два изузетно важна такмичења. Свјетско првенство у Фукуоки је било планирано за период од 16. јула до 1. августа 2021. Нови термин је 13-29. мај 2022. године, чиме ће уједно бити избјегнуто да се два велика такмичења одрже исте године у Јапану. Н.Ј.

## СЛАВНА ФРАНЦУСКА РУКОМЕТАШИЦА СТИЖЕ У ПОДГОРИЦУ

## Алисон Пино у Будућности

Званично најбоља рукометашица свијета за 2009. годину, славна Францускиња **Алисон Пино** у наредној сезони носиће дрес Будућности. Након **Андреа Леквић**, **Барбаре Аренхарт** и **Валерије Маслове**, Пино је четврто појачање за наредну сезону, а у редове двоструког првака Европе стиже из Париза чији је дрес носила протеклих 10 мјесеци. Током каријере 31-годишња Пино наступала је за **Мец**, **Ним**, **Брест**, **Олчим**,



Алисон Пино

**Баја Маре**, **Вардар** и **Крим**, а са Француском је била европски и свјетски првак.

Ангажовањем Пино која би требало да потпише двогодишњи уговор управа Будућности комплетира је бековску линију, након што је **Ђурђина Јакуковић** одлучила да каријеру настави у Бресту. Близу повраћа у Подгорицу је и **Итана Грбић**, па је јасно да ће Будућност имати највеће амбиције у Лиги шампиона. Д.К.

## МЕТАЛУРГ ДОВЕО БИВШЕГ РЕПРЕЗЕНТАТИВЦА СРБИЈЕ

## Рнић код Кастратовића

Бивши рукометни репрезентативац Србије, искусни 32-годишњи лијеви бек **Момир Рнић** у наредној сезони браниће боје македонског **Металурга**. Рнић у редове тима чији је тренер некадашњи селектор Црне Горе **Зоран Кастратовић** стиже из зрењанинског **Пролетера**, а током каријере играо је и за бундеслигаше **РН Левен**, **Мелсунген** и **Гепинген**, те био члан словеначких тимова **Целја** и **Горења**. Д.К.

## РУКОМЕТНА СЕЗОНА У РУМУНИЈИ СЕ НАСТАВЉА

## На терену поново у јуну

Све рукометне лиге у Европи су практично завршене, али одлуком Борда директора Рукометног савеза Румуније сезона у тој земљи ће се наставити у јуну. Додуше, у женском шампионату 24. јуна одиграће се само заостала утакмица 16. кола **Слободзија - ЂСМ Букурешт**, а уколико гошће освоје бар бод, освојиће титулу. Претходно за 16. јун заказане су утакмице четвртфинала Купа, те финални турнир 20. и 21. јуна. У мушком првенству од 14. до 21. јуна одиграће се преостала три кола, као и неколико заосталих мечева 28. јуна. Фи-



Итана Грбић има прилику да освоји титулу

нални турнир Купа одиграће се 24. и 25. јуна у Констанци. Одлука би званично требало да буде потврђена 18. маја. Д.К.

## ВАТЕРПОЛИСТИ ИЗ НОВОГ САДА ЈУЧЕ ТРЕНИРАЛИ У ТЕРЕТАНИ

## Кренула и Војводина



Новосађани тренирају на сувом

Након ватерполиста дубровачког Југа са тренинзима је јуче почела Војводина. Играчи регионалног друголигаша ће у наредном периоду радити у групама у теретани.

У овом тренутку не можемо више од тренинга на сувом. Чекаћемо одобрење за коришћење базена, који нам је кључан, а и најбезбједнији је иначе због хлора. Међутим, услови око

пливалишта морају да се регулишу. Ми ћемо чекаати одлуке струке у вези са ублажавањем мјера и надамо се да ће до тога ускоро доћи па да можемо и да ускочимо у воду - рекао је тренер Новосађана **Дарко Биличић**, који се нада да би лиге могле да се наставе љети, јер би у супротном сви били на губитку. Н.Ј.

## ИЗАБРАН ЦЕВ „ТИМ ДЕЦЕНИЈЕ“ ЗА ОДБОЈКАШИЦЕ

## Српкиње у „Тиму снова“

Српске одбојкашице **Маја Огњеновић**, **Милена Рапић** и **Тијана Бошковић** изабране су у ЦЕВ „Тим деценије“.

Оне су се нашле у тиму који је изабран од стране комисије коју су чинили **Светлана Илић**, дугогодишња репрезентативка и тренер и селектор бројних иностраних клубова и репрезентација, **Ђовани Гвидети**, селектор Турске и **Герт Ванде Брук**, селектор Белгије.

У тиму који су изабрали реномирани стручњаци су: **Маја Огњеновић** на позицији техничара, коректор **Тијана Бошковић**, **Милена Рапић** и **Маја Пољак** (Хрватска) блокери, **Гозде Кирдар** (Турска) и **Франческа Пићинини** (Италија) примачи и **Моника де Ђенаро** (Италија) на позицији либера. Т.Б.